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Ime Življenja 2. žarka:

Lord Ljubezni ali Modrosti, ki je utelešenje čiste ljubezni, ezoteriki smatrajo, da je tako blizu srcu Solarnega Logosa, kot je bil ljubljeni učenec blizu srcu Kristusu iz Galileje. To Življenje v vse oblike vdahne kvaliteto ljubezni, s svojim bolj materialnim izrazom v obliki hrepenenja. V naravi se odraža kot princip privlaka in varuh Zakona Privlačnosti, ki je izraz življenja čistega Bitja. Lord Ljubezni je najmočnejši izmed sedmih žarkov, saj je na istem kozmičnem žarku kot solarno Božanstvo. Izraža se predvsem prek planeta Jupitra, ki je Njegovo pojavno telo.
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Dvojnost žarkov, imenovana vzrok in posledica.

2. Žarek – Ljubezen, delujoča magnetično, proizvede modrost.

Vsak od žarkov ima določen edinstven način podajanja resnice človeštvu.

2. Žarek 
Višji izraz:
proces iniciacije, kot ga uči hierarhija Mojstrov


Nižji izraz: 
Religija
EP I 41
Drugi Namen Božanskega

2. Ljubezni-Modrosti
Beseda, ki izhaja iz Božjega srca in vznika iz osrednje točke ljubezni. Ta beseda je Ljubezen sama. Celotno življenje ljubezni je obarvano z Božanskim hrepenenjem. Znotraj človeške hierarhije trditev zbere moč in zvok.

Na začetku je bila Beseda. Beseda je bivala in biva znotraj Boga. V Njem bila je svetloba. V Njem bilo je življenje. Hodimo znotraj njegove svetlobe. 

Njegov simbol je grom, Beseda ki kroži po toku časa.

Nekaj imen Lorda tega žarka, ki sporočajo njegov namen:

· Razodetje Slave

· Gospod Večne Ljubezni

· Kozmični Magnet

· Darovalec Modrosti

· Sevanje znotraj Oblike

· Mojster Graditelj

· Podeljevalec Imen

· Veliki Geometer

· Tisti, ki skriva Življenje

· Kozmična Skrivnost

· Prinašalec Svetlobe

· Utelešeni Božji Sin

· Kozmični Kristus

Legenda nam pripoveduje, da šest bratov povzema Njegove kvalitete z naslednjimi izjavami:

1. Odpošlji Besedo in izgovori sijajno ljubezen Božanskega. Naj to slišijo vsi ljudje.
Kvaliteta – božanska ljubezen.

2. Naj zasije slava Gospodova. Naj bo sijajna svetloba, kot tudi sijajna ljubezen.
Kvaliteta – sevanje.

3. Pritegni k sebi predmet svojega iskanja. Pripelji na dan iz globočin noči tistega, ki ga ljubiš.
Kvaliteta – privlačnost.

4. Ko svetloba in ljubezen zasijeta, pusti da svetloba v notranjosti proizvede popolni cvet. Naj izide beseda, ki zdravi obliko. Tista skrivnostna beseda se potem mora razodeti.
Kvaliteta – moč reševanja.

5. Odrešenje, svetloba in ljubezen, z magnetično močjo Boga, rodijo besedo modrosti. Oznani to besedo in popelji sinove človekove iz poti znanja, na pot razumevanja. 

Kvaliteta – modrost.

6. Znotraj oboda ljubezni Boga, znotraj kroga solarnega sistema, se vrtijo vse oblike, vse duše, vsa življenja. Naj vsak Božji sin vstopi v modrost. Razodeni vsakomur enotnost mnoštva življenj.
Kvaliteta – raztezanje ali vključevanje.
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Čuti povezani z 2. žarkom

2. žarek 
= 
intuicija

ljubezen-modrost

razumevanje Boga
Intuicija je v resnici sintetičen in neposreden uvid v resnico, ki obstaja v večnosti. Lord drugega žarka bo zaključil proces evolucije, ko se bo znotraj človeštva razvil tisti popolni uvid, ki bo vsako človeško bitje naredilo za inteligentnega in celovitega sodelavca znotraj Načrta.
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Glavna izrazna vozila 2. žarka v odnosu na človeštvo:

Ljubezen-modrost

zavest


ideali


duša
Svoj sekundarni izraz najde v treh telesih človekove osebnosti:

Ljubeze
n


ideali


astralno telo

kvaliteta
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Analiza žarka in njegov izraz

· Posebne vrline:

Mirnost; potrpežljivost in vzdržljivost; resnicoljubnost; zvestoba; intuicija; jasna inteligenca; vedra narava. 
· Pomanjkljivosti žarka:

Prevelika zatopljenost v študij; hladnost; brezbrižnost do drugih; prezir do umskih omejitev drugih.
· Vrline, ki jih je potrebno osvojiti:

Ljubezen, sočutje, nesebičnost, energičnost.

Ta žarek se imenuje žarek modrosti  zavoljo dvojega značilnega hrepenenja po čistem znanju in za čisto resnico – hladen in sebičen je brez ljubezni in nedejaven brez moči. Kadar sta prisotni tako ljubezen, kot moč, potem je to žarek Bud in vseh velikih učiteljev človeštva – tistih, ki so osvojili modrost zavoljo drugih in so jo razdajali drugim. Študent na tem žarku je večno nezadovoljen s svojimi najvišjimi dosežki; neglede kako veliko je njegovo znanje, so njegove misli še vedno usmerjene na neznano, na tisto onstran in na še nedosežene višave.
Človek na drugem žarku bo tankočuten in daljnoviden; bo odličen ambasador in prvovrsten učitelj ali voditelj učilišča; kot poslovnež bo pri svoje delo opravljal z jasno inteligenco in modrostjo in imel bo zmožnost, da drugim predoči pravilen pogled na stvari in da jih prepriča, da vidijo stvari tako, kot jih vidi on. Vojak na tem žarku bo sposoben strateškega načrtovanja in dobrega predvidevanja; njegova intuicija mu bo omogočala, da se odloči za najboljšo pot in svojih mož nikoli ne bo brezglavo peljal v nevarnost. Lahko da mu primanjkuje bliskovitega odločanja in energičnosti. Umetnik na tem žarku bo svojo umetnost vedno uporabljal za poučevanje, njegove slike pa bodo vedno imele nek pomen. Njegova literarna dela bodo vedno imela neko poučno noto.
Za človeka na drugem žarku bi bila najprimernejša metoda zdravljenja ta, da se temeljito seznani s temperamentom pacienta in da je karseda poučen o naravi bolezni. Nato lahko, glede na spoznanja, ustrezno uporabi moč svoje volje.

Značilna metoda pristopa na Pot je globoko in resno proučevanje naukov, dokler ti ne postanejo tako stkani s človekovo zavestjo, da ne predstavljajo le golega intelektualnega znanja, ampak duhovno vodilo življenja. Tako se razvijeta intuicija in resnična modrost.

Slaba plat drugega žarka bi bila, da človek pridobiva znanje izključno zase, popolnoma ravnodušen za potrebe drugih. Daljnovidnost takšnega človeka se lahko izrodi v sumničavost, njegova mirnost v hladnost in brezčutnost.
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Metode aktivnosti žarkov

Te metode so izraz velikega Zakona Privlačnosti.

Metoda 2. Žarka:

1. Grajenje oblik prek skupinskega sodelovanja.

2. Stimulacija hrepenenja, principa ljubezni.

3. Dušni impulz ali energija.
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Proces individualizacije

Individualizacija je proces istovetenja z obliko.

Izjava:

»Blagoslovljeni mu je zgradil barko. Zgradil jo je postopoma in jo splavil v naročje voda. Globoko se je skril in njegove luči ni bilo več videti – le še njegovo plavajočo barko.

Slišal se je njegov glas: 'Izgradil sem in to čvrsto, vendar pa sem ujetnik znotraj moje zgradbe. Moja svetloba je skrita. Le mojo besedo je moč slišati. Okoli mene se razprostirajo vode. Se lahko vrnem, od koder sem prišel? Ali je beseda dovolj mogočna, da na stežaj odprla bo duri? Kaj naj storim?'

Prišel je odgovor: ' Zgradi sedaj barko prosojno, ki razodevala bo svetlobo, O Graditelj barke. In s to svetlobo odkril boš osvetljeno pot. Moč zgraditi znova, pravilna uporaba Besede in uporaba svetlobe – to bo osvobodilo Blagoslovljenega, skritega globoko znotraj barke.'«
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Individualiziran duh 1. žarka se izrazi z :

a.) Močjo izgradnje za sebičen namen.
b.) Zmožnostjo začutiti Celoto in ostati ločen.

c.) Negovanjem ločevalnega duha.

d.) Skrito svetlobo.

e.) Spoznanjem sebičnega hrepenenja.

f.) Stremenjem za materialno dobrobitjo.

g.) Sebičnostjo in podreditvijo vseh sil duše za lasne cilje.
 kar vodi v:

a.) Inteligentno izgradnjo, v skladu z Načrtom.

b.) Vzajemnost.

c.) Hrepenenje po modrosti in resnici.

d.) Občutljivost na Celoto.

e.) Opustitev velikega greha ločenosti.

f.) Razodetja svetlobe.

g.) Resničnega razsvetljenja.

h.) Pravilnega govora prek osvojene modrosti.

EP II 26

Žarki in iniciacije


»Angel prisotnosti privlači romarja k sebi. Božanska ljubezen privlači iskalca na Poti. Dosežena je točka spajanja.

Od ust, do ust, potuje dah navzven, potuje dah navznoter. Od srca, do srca, utrip obeh se združi v eno. Od noge, k nogi, moč preide od višjega, k nižjemu in tako stopi se na Pot.

Sila navdahne Besedo, Dah. Ljubezen navdahne srce, življenje. Aktivnost vlada hoji po Poti. Ti trije botrujejo združitvi. Vse potem je izgubljeno in vse dobljeno.

Izide Beseda: 'Stopam po Poteh Ljubezni. Ljubim Načrt. Temu Načrtu predajam vse, kar imam. Celoti poklanjam srca mojega najglobljo ljubezen. Služim Načrtu; z ljubeznijo in razumevanjem služim Celoti.'«
P II 44

Metode prenehanja navezanosti (Pristop duše k osvoboditvi izpod treh svetov) ali metode ločitve.
Duše na tem žarku uporabljajo metodo »pobiranja« ali »privlaka.« Duša vzpostavi vibracijo (vendar se še dokaj slabo zavedamo resničnega pomena te besede) in ta vibracija vpliva na svoje okolje; centralna točka energije nato privlači atome substance na vseh treh ravneh. Metoda je razmeroma nežna, če jo primerjamo s tisto prvega žarka, dočim je sam postopek nekoliko daljši, med tem ko je prežemanje (do katerega pride pred vstopom v tri svetove z namenom vstopa v pojavno obliko) mnogo daljše. To se nanaša na prežemanje substance, ki je namenjena vgradnji v obliko, ne pa na prežemanje izgrajene oblike – otroka v maternici matere. Za prvi žarek bi lahko rekli, da duše na njem želijo v inkarnacijo vstopiti nenadoma in hitro, čemur ustrezajo tudi njihove metode. Duše na drugem žarku počasneje pridejo do tega »impulzivnega« delovanja (v smislu impulzivnosti do delovanja in ne impulza v okvirih časa), kar pripelje do okultne izdelave pojavne oblike primerne za manifestacijo.
Duše na tem žarku, ki vstopajo v inkarnacijo privlačijo. So bolj magnetične, kot dinamične narave; so konstruktivne in delujejo v smereh, ki za vsa življenja in za vse oblike predstavljajo linijo najmanjšega upora znotraj našega vesolja.
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Žarek ljubezni modrosti:


Tehnika

=
privlak
Kvaliteta
=
ljubezen
Izvor

=
magnetično elektrificirane oblike
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Tehnika na poti vračanja, povezana s procesom ločitve

»Naj se celotno življenje zbere v Centru in tako vstopi v Božansko ljubezen. Nato, iz te točke čutečega Življenja, naj se duša zave Božanske zavesti. Naj izide beseda in odzveni v tišini: 'Drugega ni, kot Jaz!'«
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Metode služenja 2. žarka:

Pomočniki na tem žarku, premišljujejo, meditirajo in sprejemajo nove ideje, povezane z Načrtom ter z močjo svoje privlačne ljubezni ob sebi zbirajo tiste, ki so že dosegli stopnjo v evoluciji, da se lahko odzovejo na razmerje in ritem omenjenega Načrta. Lahko izbirajo in urijo tiste, ki nato »ponesejo« idejo globlje v ljudske mase. Ne smemo pozabiti, da je delo Hierarhije in Nove skupine svetovnih Pomočnikov, v tem času povezano predvsem z idejami. Učenci in pomočniki na drugem Žarku so »zaposleni z izgradnjo prebivališč za tiste dinamične entitete, katerih pradavna funkcija je bila spodbujati miselni svet ljudi in tako ustoličiti tisto novo in boljšo dobo, ki bo omogočila plodno okolje za človeške duše.« Tako pravi Starodavni komentar, če ga prevedemo v moderni jezik. Pomočniki na tem žarku delujejo z magnetičnim, privlačnim in sočutnim razumevanjem ter modro uporabo počasnega ravnanja, temelječega na ljubezni. Danes njihova moč postaja vedno bolj dominantna.
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Miselni vzorci in življenjski procesi človeka na drugem žarku, ki si v prvi vrsti prizadeva obvladovati svojo osebnost in nato vladati svojemu okolju. Te tehnike vtisne duša svoji osebnosti, po tem ko je ta dosegla določeno mero usklajenosti in zato postaja v neki meri odzivna na dušo, njeno usmerjevalno inteligenco.
»'Zopet stojim, točka znotraj kroga, pa vendar jaz sem.' Ljubezen do ljubezni mora vladati, ne pa želja biti ljubljen. Vladati mora moč privlaka k sebi, vendar pa mora ta sila nekega dne prenehati dosegati svetove oblike. To je prvi korak do globljega iskanja. 

Beseda odpotuje od duše k obliki: 'Osvobodi se vsega, kar stoji naokrog, saj to nima ničesar zate, zato poglej proti meni. Jaz sem tisti, ki te gradi, ohranja in povzdiguje navzgor in naprej. Poglej me z ljubeznivimi očmi in najdi pot, ki vodi iz oboda kroga k njegovemu centru.
Tam v točki, Jaz sem tisti, ki ohranjam. Tam v točki, Jaz sem tisti, ki privlačim. Tam v točki, Jaz sem tisti, ki usmerjam in izbiram ter vladam. Tam v točki, Jaz sem tisti, ki ljubim vse, ki privlačim vse v središče in se pomikam naprej, skupaj s potujočimi točkami proti tistemu velikemu Centru, kjer stoji Ena Točka.' Kaj misliš s to Besedo?«
Glede drugega žarka je dobro, da se zavedamo, da so vsi žarki le podžarki drugega Žarka Ljubezni-Modrosti. Eden v središču, ki je »točka znotraj kroga« pojavnosti, poseduje tri glavne kvalitete: življenje ali delovanje v obliki, ljubezen in moč umika. Te formule so posvečene zadnjima dvema kvalitetama Božanskega. Tako postaneta razvidni (v povezavi z drugim žarkom) dvojnosti privlačnosti in umika, obe speči in obe zmožni popolnega delovanja, vsaka na svojem področju.
V življenju gorečneža vedno nastopi trenutek, ko z začudenjem začne razmišljati o dobro znanem odzivu, ko ga običajne stvari ne potešijo več; staro življenje hrepenenja po dobro znanih oblikah bivanja in izraza ga ne zanimajo več in prenehajo privlačiti njegovo pozornost. Privlak ali privlačna moč Enega v središču (ki je resnični Jaz) tudi ni zadostna. Njegov »klic« še ni dovolj domačen. Gorečnež je soočen z nepotešenostjo in vedno globljim občutkom nemoči in praznine, »obsojen na obrobje« božanskega »neprehodnega-obroča,« katerega je vzpostavil sam. Na tem mestu in ob tej priložnosti mora uporabiti zgornjo formulo in o njej globoko razmisliti.
Lahko bi tu postavili vmesno vprašanje: Kakšen naj bo postopek in pravilna uporaba? O tem lahko na tem mestu povemo le to, da je proces meditacije povezan s sistemom Raja-Joge in je namenjen ponesti gorečneža do točke tako intenzivne notranje osredotočenosti in umske ločitve, da bo lahko z razumevanjem uporabljal in uspešno ter učinkovito izvajal te formule, odvisno od vrste žarka. Njegova meditacija je povzročila ustrezno usklajenost. Tako se ustvari neposredna pot (simbolično povedano) med mislečim, meditativnim, razsodnim človekom na obodu dušnega vpliva in Enem, ki se nahaja v Središču. Temu sledi kriza evokacije in ta nastopi po tem, ko se je prišlo do vzpostavitve in zavednega spoznanja te linije stika, te antahkarane. Nato nastopi kriza intenzivnega delovanja, ko se človek okultno »odcepi od najbolj odročne točke na obodu življenja in se z odločnim namenom poda proti središčni Točki.« Tako govori Starodavni Komentar.
Ni mogoče kaj več kot to, da te ideje izrazimo v simbolni obliki ter pustimo, da skrivnosti duše odkrijejo tisti, katerih dušni vpliv že dosega ta obod in so ga že spoznali kot takšnega. Ta kriza običajno traja kar nekaj časa, mnogo dlje, kot tista pri gorečnežu na prvem žarku. Vendar pa, ko gorečnež na prvem žarku pride do razumevanja in izkoristi priložnost ter je zmožen pred seboj videti povezavo med njim in centrom, nato vanj »vdre svetloba.«

Svetloba razkriva in sedaj sledi stopnja razodetja. Ta svetloba na poti povzroči duhovni uvid in ta uvid se izrazi kot:
1. Najprej, uvid v pomanjkljivosti. Svetloba človeku razkrije njega takšnega, kakršen je, oziroma takšnega, kakršnega ga vidi duša.

2. Uvid v naslednji korak naprej, ki potem, ko ga izvede, nakaže naslednjega.

3. Zaznavanje tistih, ki potujejo po isti poti.

4. Bežno zazna »Angela Varuha,«ki je le medel odsev Angela Prisotnosti, Solarnega angela, in hodi z vsakim človeškim bitjem od rojstva, pa do smrti ter uteleša toliko svetlobe, kot jo je človek sposoben izraziti  – v danem trenutku, na neki razvojni stopnji. 
5. Kot utrinek zazna (ob redkih vrhovih) samega Angela Prisotnosti. 

6. Ob določenih trenutkih in ko je to potrebno, bežen uvid Mojstra skupine posameznikovega žarka. Takšne izkušnje so običajno dveh vrst:

a. Na začetnih stopnja, še pod vplivom slepila in iluzije, je tisto, s čimer stopi v stik, astralna, iluzorna oblika na ravni slepila in privida. To zato ni bežen utrinek Mojstra Samega, ampak Njegovega astralnega simbola, oziroma oblike zgrajene s strani Njegovih predanih učencev ter privržencev.

b. Pride do stika s samim Mojstrom. To nastopi takrat, ko učenec uspe izvesti potrebne uskladitve njegove trojne narave.
Do zlitja žarka osebnosti in duše pride prav v trenutku potrebne »uglasitve, kot posledice razodetja.« Žarek osebnosti je vedno podžarek egoičnega žarka, ravno tako, kot je sedem žarkov našega solarnega sistema podžarkov Kozmičnega Žarka Ljubezni-Modrosti, oziroma je sedmero ravni našega sistema sedem podravni kozmične fizične ravni. 
Proučevanje obeh formul prvega in drugega žarka bo razjasnilo, zakaj sta znotraj človeštva (in tudi v solarnem sistemu) ta dva žarka tesno povezana in zakaj so vse ezoterične šole, širom po svetu, predvsem izraz taistih dveh žarkov. Na določeni stopnji Poti se vsi žarki, ki vladajo mentalnemu telesu osredinijo na prvi in drugi žarek, kar storijo prek tretjega žarka. Ta žarek ima v odnosu do ostalih šestih žarkov podobno funkcijo, kot jo ima solarni pleksus do drugih šestih centrov in sicer igra vlogo velike shrambe. Prvi žarek prodre, prebode in proizvede pot, po kateri lahko prodre svetloba; drugi žarek pa je »prinašalec svetlobe« in dopolnjuje delo prvega.  
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Usmeritev 2. žarka pri Zakonu odbijanja
»Učenjak pozna resnico. Vse mu je jasno. Obkrožen s svojimi knjigami, varen v objemu miselnega sveta, koplje, kot krt in najde temo; dospe do znanja o stvareh narave. Njegovo oko je zaprto. Njegovi očesi so široko razprti. Z globokim zadovoljstvom biva znotraj svojega sveta.
Podrobnost za podrobnostjo vstopa v vsebino njegovega miselnega sveta. Shranjuje zlata zrna znanja, kot veverica shranjuje svoje oreščke. Skladišče je primerno napolnjeno… Nenadoma se spusti lopata, saj mislec neguje vrtiček svojih misli in tako uničuje poti razuma. Nastopi propad, ki uniči skladišča razuma, varno zatočišče, temo, toplino zadovoljene zvedavosti. Vse se odstrani. Vstopi svetloba poletja in temačne brazde razuma se napolnijo z njo… Ničesar ne ostane kot le svetloba in te še ni mogoče uporabiti. Očesi sta slepi, oko pa se še ni odprlo…
Počasi se oko modrosti mora razpreti. Počasi mora ljubezen do tistega, kar je resnično, prelepo in dobro, vstopiti na temačne poti svetovne misli. Počasi plamenica svetlobe, ogenj pravi, mora sežgati zbrane zaklade preteklosti, pa vendar razkriti njihovo osnovno koristnost… 
Sedem poti svetlobe mora odvrniti pozornost Učenjaka od vsega, kar je odkril, shranil in uporabil. To vse odbije in tako najde svojo pot v Sobane Modrosti, ki so grajenje na hribu in ne globoko pod zemljo. Le odprto oko lahko najde to pot.

EP II 216

Tehnike zlivanja in dvojnosti

Tehnika zlivanja pripelje do nastanka (in prevladujočega vpliva) žarka osebnosti.

Tehnika dvojnosti opisuje pristop k odnosu med žarkoma osebnosti in duše.

Tehnika zlivanja, ki jo bo uporabil učenec 2. žarka bo dala naslednje rezultate:
1. Vedno pogosteje mu bo uspelo doseči močnejši čutni odziv na dušo sveta in na okolje, v katerem se učenec nahaja.
2. To mu v največji meri uspe prek uporabe ustvarjalne domišljije. Ta je eden izmed velikih graditeljskih božanskih lastnosti. Nastopi ob evokaciji ljubeznive narave, ki s polno močjo vnese moč duše. V svetu pojavnosti je duša dejavnik ustvarjanja, glavni dejavnik gradnje, graditelj oblik in, prek Tehnike Zlivanja brez dvoma pride do znanstvenega razvoja moči predstave, oziroma z domišljijo navdahnjene miselne moči (v povezavi z močjo vizualizacije, želenja, ustvarjanje sanj).
3. Ta ustvarjalna napetost ali enosmerna osredotočenost domišljijskega sanjarjenja požene astralno telo v popolnoma podrejenost duši. Na to namiguje bhagavad Gita, ko na bojnem polju Kurukshetra, Arjuna nenadoma uzre Božansko obliko, ki znotraj Ene Oblike zajema vse oblike. Boja je nato konec. Vladavina duše je popolna; občutek ločenosti ni več mogoč.
4. Kanal, preko katerega teče ta sintetizirajoča in ustvarjalna energija je:

a. Od Monade, do lističev ljubezni egoičnega lotosa.

b. Od teh lističev ljubezni, do astralnega vozila, kjer pride do energetiziranja celotne astralne materije, ki jo lahko najdemo znotraj opreme pojavnega človeka. »Božanski duh se giblje po gladini voda.«

c. Od tam do centra solarnega pleksusa.

d. Od tega centra do centra srca. Tako se pojavi potrebna dvojnost, ki je povezana s astralnim telesom. V tem imamo ustreznico spustu ognja volje v koren hrbtenice, skupaj z njegovim sledečim dviganjem, vzdolž hrbtenice, v glavo.
EP II 219
Glavna nota prvega žarka = Vsevštevno mišljenje 

Vsevštevno mišljenje, ki predstavlja vodilo za posvetilno meditacijo učenca na drugem žarku, povzroči tisto vrojeno božansko zmožnost, ki omogoča, da natančno zaznamo podrobnosti občutene Celote. To široko, pa vendar podrobno obzorje splošnega spoznanja je izjemno težko obrazložiti. Drugi žarek so včasih imenovali tudi Žarek Podrobnega Znanja in kjerkoli se je to poimenovanje pojavilo, so začetniki vedno položili največjo težo na besedo »podrobno.« Morda bi ga bilo bolje imenovati Žarek Podrobne Enotnosti ali Žarek Božanskega Vzorca, ali lepote v odnosih. S strani učenca zahteva visoko stopnjo vsevštevnega razumevanja.
Beseda »razumevanje« tukaj pomeni tisto čisto intuitivno, nezmotljivo razumevanje, ki hkrati zajema vzrok in posledico ter je zmožno uvida v smer, v katero se vse giblje in namen tega gibanja. Gorečnež z meditacijo na teh besedah ne bo pridobil veliko, saj meditira kot povzdigujoči se um in ne kot duša. Zato, neglede kako močno je njegovo prizadevanje, bo njegova pozornost mnogo bolj okupirana z obličnim vidikom, kot pa z vidikom in vzorcem zavesti. Ko bo dosegel stopnjo, ko lahko meditira in kot duša, in kot um, vključno s pripadajočo odzivnostjo možganov, potem bo šele lahko razumel namen v ozadju teh besed in jih bo, z vsevštevnim razumevanjem in istočasno, uzrl tako v njihovem simbolnem pomenu, notranjo živo strukturo in zaznanimi novimi idejami.
Rezultati meditacije na sintetične podrobnosti pojavnega Življenja:
1. Spoznanje resničnega pomena Svetlobe in razodetje pomeni tistega, kar ezoterične knjige poimenujejo »srce Sonca,« oziroma notranjo točko življenja znotraj vseh pojavnih oblik. Razsvetljenje uma bo neposredno in nezmotljivo. Stopilo bo na mesto obstoječega teoretičnega znanja in prepričanj.

2.  Ustvarjalna domišljija bo zaposlena s tistimi načini delovanja, ki bodo v temna in še trpljenja polna mesta, še nepopolnega ustvarjalnega procesa, »prinesli svetlobo.« Človek bo tako zavedno deloval v svetlobi, kot Nosilec Luči. Morda bo nekaterim laže razumeti, če povemo, da se učenec običajno vidi, kot točko intenzivne svetlobe znotraj svetlobe sveta in si nato prizadeva uporabljati to svetlobo (atomična svetloba, eterična svetloba in tista, ki jo je pridobil kot duša) za izvedbo Načrta.
3. To nujno povzroči intenzivno nudenje služenja tistim »trpljenja polnim mestom.« Učenec si bo v prvi vrsti prizadeval, da vanje vnese svetlobo znanja, nato pa svetlobo Življenja. Globoko razmislite o tem razlikovanju.
