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Ime Življenja 1. žarka:

Lord Aktivne Inteligence. Njegovo delovanje je tesneje povezano z materijo in deluje v sodelovanju z Lordom drugega žarka. On je gibalo začetnega ustvarjalnega procesa. Njegovo izrazno telo znotraj solarnega sistema je planet Saturn. On prek medija materije (ki dobrodejno ovira in omejuje) nudi človeštvu prostrane možnosti preizkušanja in izkustva. 
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Dvojnost žarkov, imenovana vzrok in posledica.

3. Žarek – Inteligenca, latentna znotraj substance, povzroča aktivnost.

Vsak od žarkov ima določen edinstven način podajanja resnice človeštvu.

3. Žarek 
 Višji izraz:
komunikacijska ali povezovalna sredstva. Radio, telefon in možnost 

potovati


Nižji izraz: 
uporaba in porazdeljevanje denarja in zlata
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Tretji žarek ima zelo dolg cikel. V pojavnosti je od 1425 leta n.š. in ima neposreden vpliv na peto korensko raso, Arijsko.

Tretji Namen Božanskega
1. Aktivne inteligence ali prilagajanja
Naj Čuvar Juga nadaljuje z gradnjo. Naj uporabi silo, ki bo popolnoma v skladu z načrtom za izgradnjo templja, proizvedla sijoč živi kamen. Naj pripravi temeljni kamen in ga z modrostjo položi na severu, pod samim Božjim Očesom  in podrejen ravnovesju trikotnika.

Naj Raziskovalec preteklosti razkrije Božansko misel, skrito globoko v umu Kumar Ljubezni in tako naj On popelje Agnišvatane, ki čakajo znotraj temačnega mesta, v mesto luči. 

Naj Skrbnik isker z božanskim dahom navdahne točke ognja in naj razplamti tisto, kar je skrito, tisto, kar ni vidno ter naj tako razsvetli vse sfere, na katerih deluje Bog.
Na tem mestu lahko le ubesedimo določene starodavne simbole ter tako izpostavimo proces (ki so ga izvajali zgodnji inicianti-učitelji) podajanja besede ali zvoka, ki ustvari simbolno obliko, slednjo pa je nato možno prevesti v besedno obliko. Besede je potem potrebno intuitivno doumeti in jih prilagoditi posameznim potrebam ter jih tako vključiti v življenjsko prakso. Če tega ni, potem so te starodavne in zanimive ideje, ta opisna imena in ti aforizmi, ki sporočajo »moč kvalitet,« več kot neuporabni in le dvigajo prag odgovornosti. Zmožnost zaznavanja objektivnih pomenov in sposobnost to spoznanje nato uporabiti v življenju, predstavlja izraz resničnega ezoteričnega čuta. Če posameznik pazljivo prouči te besede in fraze, bo lahko dospel do spoznanja svojega lastnega žarka, življenjskega nagnjenja in namena; če bo sporočilo teh rekov o posameznih žarkih pri študentu evociralo intuitivno razumevanje, tako da se bo v njih on sam prepoznal, da bo zaznal energijo svojega žarka in vidike svoje speče narave, po kateri tako globoko hrepeni, potem bodo ta sporočila o Namenu, Imenu in Kvaliteti naletela na plodna tla in ne bodo vnemar. 

Nekatera imena Lorda tretjega žarka opisujejo, kako On uporablja silo in Njegovo resnično naravo. So naslednja:

· Čuvar Zapisov

· Vladar Spomina

· Združevalec nižjih Štirih

· Tolmač  Tistega, kar je Vidno

· Lord Ravnovesja

· Božanski Ločevalec

· Razločevalno Esencialno Življenje

· Tisti, ki vzpostavi Zavezništvo

· Tristrani Trikotnik

· Razsvetljevalec Lotosa

· Graditelj Temeljev

· Predhodnik Svetlobe

· Tisti, ki zastira, pa vendar razodeva
· Porazdeljevalec Časa

· Gospod Prostora

· Univerzalni Um

· Trojni Sten

· Veliki arhitekt Univerzuma

in mnogi drugi nazivi, ki odražajo odnos s svetlobo, časom, prostorom, z Logosom v pojavnosti, z materijo in z »močjo, ki evocira obliko.«
Če preučimo vsa ta imena v povezavi z modernim razvojem ali moderno kulturo in znanostjo, lahko hitro vidimo, kako vplivno in kako močno je v našem času delovanje Življenja tega žarka in kako so Njegove energije (ki so proizvedle otipljivi objektivni svet) usmerjene v izgradnjo naše moderne civilizacije, civilizacije z materialnim težiščem, njeno težnjo po proučevanju prostora in časa in mentalnim razvojem, katerega izoblikovanje  je naloga naše civilizacije in njena slava.
Kvalitete, ki so značilne za Lorda tega žarka lahko povzamemo v naslednjih stavkih. Moramo upoštevati, da je sedma ali sintetična značilnost vsakega izmed žarkov zajeta že v njegovem imenu in ni posebej omenjena v drugih šestih kvalitetah. Njegovih šest Bratov, Sinov Očeta, je na dan Njegovega ponovnega delovanja (kar imenujemo dan nastanka sveta) podalo naslednjih šest zahtev:

1. Proizvedi dvojno obliko in zastri življenje. Naj se pojavi oblika in naj se sama izkaže za božansko. Vse je od Boga.
Kvaliteta – zmožnost manifestirati.

2. Priredi obliko tistemu, ki biva znotraj nje. Naj se pojavi vsesvetovno jajce. Naj minijo veki; nato naj se pojavi duša. Ob odrejenem času naj se pojavi življenje.
Kvaliteta – sposobnost razvijati se.

3. Naj vlada um. Naj jasen sijaj sonda razodene Božji um in odpošlje sijočega na njegovo pot. Nato ga vodi do osrednje točke, kjer vse se izgubi v nebesni svetlobi.
Kvaliteta – razsvetlitev uma.

4. Bog in njegova oblika sta eno. Razkrij to dejstvo, Oh suvereni Vladar oblike. Bog in njegova oblika sta eno. Posodi barvo obliki. Življenje je eno; harmonija popolna. Dokaži tako, da dva sta eno.
Kvaliteta – moč proizvesti sintezo na fizični ravni.

5. Izdelaj oblačilo Gospodovo; napravi ogrinjalo pisanih barv. Nato loči ogrinjalo od Tistega, kar se skriva za njegovimi mnogoterimi  plastmi. Sleči zastirajoče tančice. Naj se vidi Bog. Vzemi Kristusa s Križa. 
Kvaliteta – znanstveno raziskovanje.

6. Naj se dve poti spojita. Uravnovesi pare nasprotij in naj med njimi se pojavi pot. Bog in Pot in človek so eno.
Kvaliteta – ravnovesje.

Tako prvi trije žarki v sebi povzamejo proces stvarjenja in spodbujanja, pod navdihom božanske volje.
E I 75

Čuti povezani s 3. žarkom

3. žarek 
= 
Vid

Pogled

Božansko Oko
Prek Božanskega Očesa na pot sonca, pot planetov in pot človeka zasije svetloba. Božanska ideja in načrt se inteligentno začneta odražati v pojavnosti prav pod taktirko Lorda Prilagajanja in Uma.
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Glavna izrazna vozila 3. žarka v odnosu na človeštvo:

Aktivna inteligenca


Pojavna oblika

Maliki

Osebnost
Svoj sekundarni izraz najde v treh telesih človekove osebnosti:

Inteligenca



Maliki


Fizično telo
Oblika
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Analiza 3. žarka in njegov izraz

· Posebne vrline:

Širok pogled na vsa abstraktna vprašanja; resnost namena; jasen razum; zmožnost osredotočenosti na filozofske študije; potrpljenje; previdnost; odsotnost nagnjenosti k zaskrbljenosti (bodisi lastne ali drugih) zavoljo nepomembnih reči.
· Pomanjkljivosti žarka:

Intelektualni ponos; hladnost; nenatančnost pri podrobnostih; raztresenost; svojeglavost; sebičnost; pretirana kritičnost do drugih.

· Vrline, ki jih je potrebno osvojiti:

Sočutje; toleranca; predanost; natančnost; odločnost; zdrava pamet.

To je žarek abstraktnega misleca, filozofa in metafizika, človeka, ki uživa v višji matematiki, vendar pa, če ga ne dopolnjuje kak drugi žarek, ni sposoben natančno voditi lastnih računov. Njegova domišljija je visoko razvita, kar pomeni, da je z močjo domišljije sposoben doumeti esenco resnice; običajno bo posedoval močne ideale; je sanjač in teoretik ter lahko iz svojega širokega zornega kota vidi obe srani vprašanja z enako jasnostjo. To včasih ohromi njegovo delovanje. Lahko je dober poslovnež; kot vojak bo taktične probleme reševal za pisalno mizo, le redko pa bo dober na bojišču. Kot umetnik ne bo posedoval izpiljene tehnike, vendar pa bodo njegove teme napolnjene z razmišljanji in zanimivostmi. Ljubi glasbo, vendar pa brez vpliva četrtega žarka slednje ne bo izvajal. Na vseh področjih življenja je poln idej, vendar pa je preveč nepraktičen, da bi jih izvedel.
Eden izmed vrst posameznikov na tem žarku je do določene mere nekonvencionalen, zanikrn in len ter brezbrižen do zunanje podobe. Če nanj vplivata peti ali drugi žarek, se slika popolnoma spremeni. Tretji in peti žarek gradita popolnoma uravnovešenega zgodovinarja, ki je sposoben široko zaobjeti teme svojih proučevanj in obenem s potrpežljivo natančnostjo preveri vsako podrobnost. Spet peti in tretji žarek skupaj gradita velikega matematika, ki se naslaja nad višavami abstraktne misli in računanja in ki je svoja spoznanja sposoben prenesti v prakso. Literarni slog človeka na tretjem žarku je običajno preveč nejasen in zapleten, vendar, če nanj vpliva prvi, četrti, peti ali sedmi žarek, potem se to spremeni. V povezavi s petim bo mojster pisane besede.
Metode zdravljenja človeka tretjega žarka bi obsegale uporabo zdravil, narejenih iz zelišč ali mineralov, ki pripadajo istemu žarku, kot pacient, kateremu želi pomagati.

Za ta žarek predstavlja metodo pristopa k velikemu Potovanju filozofsko ali metafizično razmišljanje, ki sčasoma pripelje do spoznanja velikega Onstranstva in igra veliko vlogo tudi kasneje na Poti, ki vodi tja.
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Metode aktivnosti žarkov

Te metode so izraz velikega Zakona Privlačnosti.

Metoda 3. Žarka Aktivnosti ali Prilagajanja:

1. Vitaliziranje oblik prek skupinskega dela
2. Stimulacija oblik, eterični ali pranični princip
3. Materialni impulz ali energija
EP II 98
Usmeritev 3. žarka pri Zakonu preobrnitve
»Tkalec sedi obkrožen z mnoštvom niti, zakopanimi med kupom plasti. Kjer on sedi, svetloba ni zmožna prodreti. Le medlo vidi v soju majcene sveče, ki jo nosi na temenu glave. Zbira pest za pestjo niti in si prizadeva stkati preprogo svojih misli in sanj, svojih hrepenenj in ciljev. Stopa s čvrstim korakom; roke se pomikajo v naglici; njegov glas brez prestanka mrmra besede: 'Tkem vzorec, ki si ga želim in kakršnega imam rad. Načrt za osnovo in votek je moje hotenje. Tukaj vzamem nitko in tu barvo. Tam vzamem drugo. Zlivam barve in mešam ter zlivam niti. Zaenkrat še ne vidim vzorca, vendar pa bo prav gotovo dorasel mojemu hrepenenju.'
Zunaj temačne sobane, kjer sedi tkalec , slišijo se močni glasovi in gibanje; vedno glasnejši in močnejši postajajo. Okno se razbije in, četudi tkalec naglas zakriči, oslepljen zavoljo svetlobe, sonce posveti na njegovo tkanje. Tako se razkrije vsa grdoba stvaritve…

Glas zapove: 'Poglej ven skozi svoje okno, Tkalec, in si oglej vzorec na nebu, model načrta, barvo in lepoto celote. Uniči tkanino, ki si jo tkal vse veke. Ne ustreza tvojim potrebam… Nato ponovno prični tkati, Tkalec. Tki v luči dneva. Tki skladno z načrtom.'«
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Proces individualizacije

Individualizacija je proces istovetenja z obliko.

Izjava:

»Blagoslovljeni je zbral silo. Skril se je za tančico. Zavil se je vanjo in globoko skril svoj obraz. Ničesar drugega ni bilo moč videti, kot tisto, kar je zastiralo in aktivno gibanje. Znotraj tančice spala je misel.
Izšla je misel: 'Stojim za to tančico maje, Blagoslovljeni, vendar skrit. Silna je moja energija in prek mojega uma zmožen sem razodeti veličastnost božanskega. Kako naj torej izrazim to resnico? Kaj naj storim? Tavam po prividu.'
In pride odgovor: 'Vse je privid, O Bivajoči v senci. Pridi ven, na svetlobo dneva. Razodeni skrito slavo Blagoslovljenega, slavo Enega in Edinega. Slava in resnica bo naglo uničila vse, kar je zastiralo resnico. Ujetnik lahko izide na prostost. Raztrganje slepeče tančice, jasno izražena resnica in pravilno delovanje, vse to bo Blagoslovljenemu povrnilo zlato nit, ki nudila mu bo rešitev iz blodnjaka zemeljskega obstoja.'«
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Individualiziran duh 3. žarka se izrazi z:

a.) Rokovanjem s silo, prek sebičnega hotenja.
b.) Inteligentno uporabo sile z napačnimi motivi.

c.) Intenzivno materialno in mentalno dejavnostjo.
d.) Spoznanjem energije, ki je samemu sebi namen.

e.) Hlepenjem po slavi, lepoti in po materialnih ciljih.

f.) Potopitvijo v iluzijo, slepilo in mayo.

kar vodi v:

a.) Rokovanje z energijo, da bi se razkrila lepota in resnica.
b.) Inteligentno uporabo sil za izvedbo Načrta.

c.) Urejeno ritmično dejavnost v sodelovanju s Celoto.

d.) Predanost pravilnemu delovanju.

e.) Razodetje slave in dobre volje.
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Žarki in iniciacije

»Angel Prisotnosti stoji v središču vrtinčastih sil. Za veke tako je stal, središče vseh energij od zgoraj in od spodaj.
Angel si inteligentno prizadeva zliti Enega, ki je zgoraj s tistim, ki je spodaj tako, da sta kot eno. Z dvanajstimi jasnimi notami, odbije ura, in potem dva sta eno. Angel stoji na vhodu.

Uho ob ušesu, prsa ob prsih, desna roka k levi, dva (ki so trije) povzročita spojitev njihovih življenj. Izide slava. Resnica se razkrije. Delo je končano.
Nato človek, ki je duša, zakliče z vso močjo: 'Jaz razumem Pot – notranjo Pot, tiho Pot, Pot v pojavnosti, saj te tri Poti so eno. Načrt se izvaja na zunanji Poti; pokaže se. Celota se bo razodela. Ta Načrt poznam. Jaz hočem, z ljubeznijo in umom, služiti temu Načrtu'.«
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Metode vstopa v inkarnacijo duše.

Tako kot sta iztrganje in privlak izraza, ki opisujeta metodi prvih dveh žarkov, je proces »selektivne manipulacije« značilen za tretji žarek. V svoji tehniki je ta metoda povsem drugačna od obeh zgoraj omenjenih. Lahko bi rekli, da je nota, ki leži v ozadju pristopa duš tretjega žarka k temu delu takšna, da se atomi različnih ravni pomikajo, kota da bi se zavedno odzivali na proces selekcije. Vibracijsko delovanje duše s svojim vplivom povzroči, da se atomi, odzivni na določeno kvaliteto v vibraciji, iz najrazličnejših točk zberejo skupaj. Metoda izbiranja je mnogo natančnejša, kot pri drugem žarku.
Duše prvega žarka si nedisktiminatorno  iztrgajo, kar potrebujejo in tako iztrgano substanco prisilijo v zahtevano pojavno obliko, to pa na dinamičen in nasilen način navdajo s potrebno kvaliteto; duše drugega žarka vzpostavijo delovanje, ki pritegne material iz neposredne okolice in nanj, prek magnetičnega privlaka, vtisnejo želeno kvaliteto; duše tretjega žarka izbirajo material tu in tam, vendar pa ta material že poseduje potrebno kvaliteto (opazite razliko) in te ni potrebno vtisniti nanj. S tem lahko vidimo, da substanca obstaja v treh velikih razredih in da ti razredi ustrezajo trem Osebam Trojice znotraj substance, kot tudi trem telesom utelešenega  človeka. Znotraj tretjega vidika božanskosti (življenje tretje Osebe Trojice) predstavljajo ustreznico trem periodičnim vozilom, prek katerih pride do pojavnosti.
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Žarek inteligentnega delovanja:


Tehnika

=
izbiranje
Kvaliteta
=
um
Izvor

=
razpršeno elektrificirane oblike
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Tehnika na poti vračanja, povezana s procesom ločitve

»Naj vojska Gospodova, odzivna na besedo, preneha s svojim delovanjem. Naj znanje se konča v modrosti. Naj vibrirajoča točka postane mirna točka in naj se vse linije zberejo v eno. Naj se duša zave Enega v Mnoštvu in naj izide beseda, v popolnem razumevanju: 'Jaz sem Delavec in Delo, Eden, ki Je.'«
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Metode služenja 1. žarka:

Pomočniki na tem žarku imajo posebno funkcijo, saj ob tem času v človeški družini skrbijo za spodbujanje razumskega delovanja in tega ostrijo ter navdihujejo. Njihovo delo zajema oblikovanje in izražanje idej tako, da so de dostopnejše razumevanju množic inteligentnih ljudi, ki se ob tem času nahajajo na zemlji in katerih intuicija še ni dovolj prebujena. Poudariti je potrebno, da je delo resničnih pomočnikov v tem času usmerjeno predvsem z novimi idejami in ne z oblikovanjem organizacij in kritičnosti (to dvoje gre namreč z roko v roki). Gorečnež na tretjem žarku deluje tako - vzame ideje, ki vzniknejo iz vzvišene zavesti Tistih, za katere deluje prvi žarek in nato z delom pomočnika na drugem žarku postanejo privlačne (privlačne v ezoteričnem smislu) ter jih kasneje intelektualni pomočnik na tretjem žarku s svojo silo prilagodi trenutnim potrebam in poskrbi za njihovo razširjanje
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Tehnika povezovanja med usklajeno osebnostjo in dušo. Ta pristop duša vsili svoji osebnosti potem, ko je ta dosegla določeno mero usklajenosti.
»Vlečem niti življenja in stojim, obdan s slepilom, ki sem ga ustvaril sam. Obdan sem s tkanino, ki se jo stkal. Ne vidim ničesar drugega.'

'Vladati mora Ljubezen do resnice, ne pa ljubezen do mojih lastnih misli, ali ljubezen do mojih idej in oblik; vladati mora urejeno postopanje, ne pa ljubezen do moje lastne divje aktivnosti.'
Beseda potuje od duše k obliki: 'Bodi miren. Nauči se stati  molčeče, tiho in brez strahu. Jaz, v središču, Sem. Poglej vzdolž linije in ne vzdolž mnogih niti, ki si jih tekom vekov stkal  v prostoru. Te iz tebe delajo ujetnika. Bodi miren. Ne divjaj od točke do točke, niti se ne pusti zapeljati zunanjim oblikam in tistemu, kar je minljivo. V ozadju oblik stoji Tkalec in tke v tišini.'«
Ta prisilna tišina je tista, ki v veliki meri pripomore pri resnični uskladitvi. Tu ne gre az tišino meditacije, ampak za tišino načina življenja. Gorečnež na tretjem žarku je nagnjen k trošenju velikih količin energije, da bi ohranil slepljive oblike, s katerimi se vztrajno obdaja. Kako naj doseže svoj cilj, če pa neprestano teka sem ter tja –in tke, manipulira, načrtuje, preureja? Ne uspe mu priti nikamor. Vedno je zaposlen z oddaljenim ciljem, s tistim, kar se bo materializiralo nekoč, v neki oddaljeni in še v meglo zaviti prihodnosti. Tako vedno znova ne uspe izpolniti zadanega. Pogosto je izraz in nazoren prikaz potrate energije. Tke za prihodnost, pri tem pa pozablja, da je njegovo neznansko majhno delo tkanja, le sestavni del večje Celote in da se lahko pod udarci časa – s spreminjanjem okoliščin – njegovi, pazljivo zastavljeni načrti in sanje sesujejo. Rezultat tega je brezup.
Da bi to uravnovesil, mora stati tiho v središču (vsaj za nekaj časa) in prenehati s tkanjem; ne sme več ustvarjati priložnosti zase ampak – ko se spoprime s priložnostmi, ki mu prekrižajo pot (med tem je velika razlika) – začne delovati za zadovoljitev potreb, ki jih zazna okoli sebe. To je povsem nekaj drugega in zahteva delovanje povsem drugačne psihologije. Ko je zmožen to storiti in je pripravljen stopiti v božansko brezdelje, potem bo nenadoma spoznal, da je dosegel uskladitev. Ta uskladitev seveda povzroči krizo, za katero so značilni dve kvaliteti:
a. Kvaliteta globokega nemira. Gre za resnično težavno obdobje, polno zaskrbljenosti, saj se njegovi zavesti predoči kako razmeroma neuporabna so bila njegova tkanja in njegove manipulacije in koliko težav je povzročil drugim Tkalcem.
b. Kvaliteta, ki bi jo lahko označili kot odločnost stati v duhovnem bitju in razumeti pomen starodavnega reka, ki ga pogosto prejmejo gorečneži tretjega žarka:

»Prenehaj s tvojim delom. Ne stopi na Pot dokler se nisi naučil umetnosti stanja pri miru.

Oglej si pajka, brat, ni zapleten v svojo mrežo tako, kot ti si danes zapleten v tvojo.«

Ta kriza evocira razumevanje in razumevanje je, kot se mnogi zavedajo, vidik svetlobe. Gorečnež počasi začne delovati po Načrtu, kakršen ta v resnici je in po svojih predstavah o njem. Ko tako deluje, sčasoma pride razodetje in jasno vidi kaj mora storiti. Običajno to zahtev najprej, da se izvije iz sletk svojih lastnih idej. Ta proces zahteva veliko časa in je sorazmeren obdobju zgubljanja časa in dolgotrajne gradnje slepila.  Gorečnež na tretjem žarku se uči počasneje kot gorečnež na drugem žarku, ravno tako kot se gorečnež na prvem žarku uči hitreje od tistega na drugem. Vendar pa potem, kose je naučil biti tih in miren, lahko svoj cilj doseže hitreje. Gorečnež drugega žarka mora doseči mir, ki je vedno prisoten v srcu orkana ali središču vrtinca. Gorečnež tretjega žarka mora doseči tišino, ki je podobna tisti mirnega morja, kar mu ni v zadovoljstvo.
EP II 217
Tehnike zlivanja in dvojnosti

Tehnika zlivanja pripelje do nastanka (in prevladujočega vpliva) žarka osebnosti.

Tehnika dvojnosti opisuje pristop k odnosu med žarkoma osebnosti in duše.

Tehnika zlivanja, kot jo uporablja učenec na tretjem žarku:
1. Evocira polno delovanje božanske ustvarjalne sposobnosti. Na tem mestu postane razvidno kako pomemben postane motiv, saj določa smer delovanja in razdeli človekovo delovanje na to, čemur pravimo (ezoterično) črna in bela magija. Zanimivo je tudi, da je človek, ki se preda tako-imenovani črni magije, le redek pojav. To nakazuje, kajne, izjemno zmagoslavje dela Velike Bele Lože.

2. Gibalo, ki je zagnalo to ustvarjalno delovanje, kar se tiče človeka, se je neprimerno označevalo z besedami : »Naj zemlja bujno obrodi,« in tako naj se ustoliči doba ustvarjalnosti. Ta ustvarjalna plodnost je tekom zadnjih nekaj tisoč let počasi prehajala v ustvarjanje tistih učinkov, ki so posledice idej ter znotraj ustvarjalnega dometa človekovega mišljenja proizvajajo

a. Tisto, kar je uporabno in tako pripomore k človekovi trenutni civilizaciji.
b. Tisto, kar je lepo ter se prek tega spodbuja razvoj zavesti o lepem, občutek o barvah in spoznanje o uporabi simbolnih oblik, da bi te izrazile kvaliteto in pomen.
3. Kot posledica učenčeve uporabe te tehnike nastopi povečana življenjska radoživost in dinamičen dotok duhovnega življenja v izkustvo na fizični ravni. Učenec postane »navdahnjen« z ognjem ljubezni in to, kot izraz te ljubezni, evocira »služenje prek ustvarjanja.«

4. Moč, ki ga navdihuje in ki ga v njegovem okolju dela dinamičnega in ustvarjalnega ravno tako prihaja iz vidika Monade, ki na višjih mentalnih nivojih požene višji um v delovanje. Višji mentalni nivoji so tisti, na katerih ustvarjalne ideje Božanskega zadobijo obliko, ki jo lahko doume človeška zavest.
5. Kanal sestopa je naslednji:

a. Iz vidika volje monadičnega življenja do tistega nivoja zavesti in energije, ki ga imenujemo višji um.
b. Iz višjega uma do lističev znanja egoičnega lotosa.

c. Iz teh vrtincev sile do nižjega, konkretnega uma – kakršnega običajno uporablja povprečen inteligenten posameznik – do centra vratu in od tam takoj do sakralnega centra (ustvarjalnega centra na fizični ravni, oziroma centra reprodukcije). Od tam se ponovno dvigne do vratu, kjer se ustvarjalni fizični gon preobrazi v umetniško ali literarno ustvarjanje v takšni, ali drugačni obliki, še kasneje pa v sposobnost ustvarjanja skupin ali organizacij, ki bodo izražale neko idejo ali neko misel, ki prihaja iz Božanskega Uma in ki jo je potrebno hitro zgostiti znotraj zemeljske stvarnosti.
EP II 220
Glavna nota tretjega žarka = Orisane lastnosti
Ta izraz je namenjen za meditacijo.
Fraza orisane lastnosti se, kot predmet meditacije, morda povprečnemu gorečnežu zdi enostavna za razumevanje in razmislek. Do te navidezne enostavnosti morda pride zavoljo vaše nezmožnosti, da bi razumeli pomena in smisel besede »lastnost.«
Ta meditacija tretjega žarka se nanaša predvsem na vrojene sile. Študentom bi dobro delo, če bi se zavedli dejstva, da znotraj božanske Celote obstajajo vrojene kvalitete in lastnosti, ki zaenkrat ostajajo še nerazkrite in so v spečem stanju, podobno kot so v spečem stanju tudi božanske kvalitete znotraj večine ljudi. Človek, ki se pripravlja na iniciacijo pa se bo moral ukvarjati prav s temi skrivnostnimi in počasi vznikajočimi energijami znotraj človeka. Teh energij se bo tudi vedno bolj intenzivno zavedal. Mora se naučiti, da svoje napore usmerja v sodelovanje s tistimi Velikimi Življenji, ki delujejo na brezobličnih ravneh in so zaposlena z razvojem notranjega in zaenkrat še nerazvitega znotraj Celote. S tem lahko stopi v stik in zaznavanje le tisti, ki se nahaja na, ali pa se približuje, Poti Iniciacije. Obstaja skrivnost znotraj skrivnosti. Štirje spodnji žarki, ali žarki lastnost, so dejavni z lastnostmi, ki nedvomno in počasi prihajajo do izraza in dozorelosti – znanje, lepota, znanost, idealizem in red. Vendar pa obstajajo tudi druge, še globlje v ozadju, ki čakajo v spečem stanju na primeren čas in obdobje (če lahko o teh stvareh govorim v modernih okvirih) in te predstavljajo temo za omenjeno višjo meditacijo. Le tisti, ki o se osvobodili izpod ujetništva čutov lahko resnično meditirajo na ta način. Božanske lastnosti lahko razdelimo na tri glavne skupine:
1. Lastnosti v izražanju – tiste, ki počasi prihajajo na dan – tiste, katerih se postopoma pričenjamo zavedati in ki bodo ob zaključku evolucijskega cikla predstavljale glavne kvalitete in lastnosti četrtega kraljestva narave.
2. Orisane lastnosti – tiste, ki so se (zopet če uporabimo človeško izrazje) očrtale znotraj zavesti naprednega učenca in ki zaenkrat še niso primerne za obrazložitev in jih povprečno človeško bitje še ni zmožno doumeti. Gre za lastnosti Kraljestva Duš, ki bodo krasile to kraljestvo v njegovih zaključnih stopnjah. Te speče lastnosti lahko postopoma doumejo in udejanjijo tisti, ki so zmožni delovati kot duša.

3. Nedoločene lastnosti so tiste, katerih se začenjajo zavedati (bodite pozorni na ta izraz) Kristus, planetarni Logos in Tista vzvišena Življenja, katerih zavesti si ne znamo niti predstavljati. Za te lastnosti še ne poznamo besed in popolnoma brezpredmetno je, da bi ugibali o njihovi naravi in razmišljali i njihovem pomenu. Tako oddaljeni so od našega razumevanja, kot so čut za estetiko, skupinsko človekoljubje in svetovna vlada oddaljeni od zavesti primitivnega divjaka.
V povezavi s problemom »orisanih lastnosti« bi lahko rekli, da tiste, ki so značilne za dušo in ki se niso zmožne izraziti vse dokler ni prišlo do zavednega spoznanja duše in ta ne dospe do določene mere nadzora, lahko opišemo preko pozornosti, usmerjene na besedo Ljubezen. Ljubezen je ena izmed orisanih lastnosti in potreben je bil veliki Avatar, kot je to bil Kristus, da je človeštvo slednjo sprejelo in spoznalo njen pomen. Celih dva tisoč let je bilo potrebnih, da je znotraj zavesti človeške družine ljubezen privzela takšno podobo, kot jo ima danes in tistim izmed nas, ki smo proučevalci svetovnega stanja, je dobro znano, kako neznana je resnična ljubezen. Še v sedanjem času je tistih, ki se začenjajo zavedati, kaj Božanska ljubezen resnično je, v odnosu na celotno planetarno populacijo, dokaj malo (nekaj milijonov bi bila optimistična ocena).
Ljubezen je orisana lastnost, ki si v tem času utira pot v pojavnost. Modrost je začela vznikati v času Bude in je predstavljala znanilca ljubezni. Sinteze je še ena izmed orisanih lastnosti, ki sedaj kliče po spoznanju – klic, ki lahko evocira le odziv višje razvitih posameznikov, četudi so minila že dolga stoletja od kar si je Platon prizadeval orisati celovitost Celote in zapletenost idej, ki so izšle kot izraz te Celote. Takšni veliki Glasniki prihajajočih božanskih lastnosti, kot so Platon, Buda in Kristus se drastično razlikujejo od ostalih Avatarjev v tem, da so slednji osnovani tako, da v njih določena lastnost najde svojo žariščno točko, skozi katero slednja lahko izide v obliki miselne tvorbe in kot taka nedvomno lahko pusti pečat na mislece rase. Ti Avatarji so obsedeni z lastnostjo; inteligentno jo dojamejo, nato pa jih ta lastnost uporabi za svoje »sidrišče«znotraj človeške zavesti. Preden orisana lastnost postane izražena lastnost, sledi dolgo obdobje prilagajanja, razvoja in odkrivanja. Nekaj zgornjih komentarjev naj služi poenostavitvi vaših razmišljanj o teh težko razumljivih zadevah in ustvarjanju boljše slike o resnični razsežnosti teh naprednih meditacij.
Posledice meditacije na orisanih lastnostih bodo:

1. Lastnosti, ki se do neke mere že izražajo, bodo v vsakodnevnem življenjskem izrazu učenca dosegle povečano življenjskost in posledično v vseh življenjih, ki se jih bo on dotikal. Ti bodo tvorili odskočno brv čez reko življenja, po kateri bodo lahko priplavale nove lastnosti, predstavljene v tistih Osebah, ki jim je usojeno, da te lastnosti razodenejo človeku. Ravno tako, kot (simbolično povedano)meditacija na Vsevštevno Mišljenje odpre pot do »srca Sonca,« tako ta meditacija vnese določene dejavnike in sile iz »osrednjega duhovnega Sonca.« Te energije najdejo svojo žariščno točko prek medija nekega razodevajočega Posrednika. Tako bomo lahko problem Avatarjev, ali Slov iz Vsevišnjega Mesta, Utelešenih Principov in Glasnikov Božanske Lastnosti, lahko razumeli v novi luči ter dojeli in razumeli kot možen cilj za določene tipe ljudi. 
2. Ta tema odkriva širne poljane, po katerih lahko plava ustvarjalna domišljija in ponuja ploden vir specializiranega božanskega izraza. Čistejši je posrednik, boljše bi moralo biti delovanje domišljije, ki je v bistvu načrtovana dejavnost sposobnosti ustvarjanja prispodob. Preko nje lahko, v neki obliki, ljudskemu mišljenju predstavimo božanske lastnosti in namene in tako lahko ti sčasoma dosežejo izraz v materialnem. To vključuje višjo občutljivost, moč intuitivnega odziva, intelektualno sposobnost interpretiranja tistega, kar se občuti, usmerjeno pozornost, da bi nove moči in možnosti božanske narave »sestopile« v pojavnost in organizirana stabilnost ter čistost življenja. To je vredno razmisleka.
3. Takoj boste sprevideli, da ta uporaba ustvarjalne domišljije sama po sebi predstavlja področje služenja. Znotraj te dejavnosti so najvišji delavci, ki jih še lahko poznate, tista Skupina Mislecev, ki so povezani s planetarno Hierarhijo in Jim starodavne knjige pravijo Nirmanakaje. V celoti so zaposleni z dejavnostjo občutenja in s prizadevanjem izraziti orisane lastnosti, ki morajo nekega dne postati ljudem tako domačne (vsaj teoretično), kot so danes postopoma izražene lastnosti Ljubezni, Lepote ali Sinteze. Na mnogo nižji ravni, imate vsi tisti, ki si v svojih življenjih prizadevate izraziti kvalitete duše, pred seboj, na vaši stopnji zavesti, do neke mere podobno nalogo, kot jo opravljajo Božanski Misleci. Gre za dober način urjenja za delo, ki ga morate opraviti, ko se pripravljate za iniciacijo. Osvojitev male lekcije (in za mnoge izmed vas gre za težavno lekcijo) neizogibno vodi k širšim možnostim služenja.
