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Ime Življenja  4. žarka:

Lord Harmonije, Lepote in Umetnosti. Glavna naloga tega Bitja je ustvarjanje Lepote (kot izraza resničnega) prek prostega vzajemnega vpliva med življenjem in obliko, vzorec za lepoto pa temelji na prvotnem načrtu, kot ta obstaja v umu solarnega Logosa. Pojavno telo tega življenja ni razkrito, vendar pa delovanje, ki iz njega izhaja, povzroča tiste kombinacije zvokov, barv in besedne glasbe, ki izražajo – prek oblike ideala – tisto izvorno idejo. Ta četrti Lord ustvarjalnega izraza bo nadaljeval s svojim delom na Zemlji približno čez šesto let, čeprav se že danes občutijo bežni znaki njegovega vpliva, v naslednjem stoletju pa bomo priča prebuditvi vseh vej ustvarjalne umetnosti.
EP I 32

Vsak od žarkov ima določen edinstven način podajanja resnice človeštvu.

4. Žarek

Višji izraz:
delovanje Prostozidarjev, ki temelji na hierarhični ureditvi in je povezano z drugim žarkom
Nižji izraz:
 
Arhitektura. Moderno urbano načrtovanje.
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Tretji Namen Božanskega

4. Žarek Harmonije, Lepote in Umetnosti
Barva, pa čeprav sedaj ni moč videti nobene. Zvok in Brezzvočni se srečata znotraj neskončne točke miru. Čas in Brezčasni izničita človeške misli. Vendar časa ni. Ampak čas ne obstaja.
Tam najdemo  obliko, pa vendar jasnovidni čut razodeva tisto, kar oblika ni zmožna skriti – notranjo sintezo, vse-zajemajočo prizmo, tisto točko enotnosti, ki – ko do nje dospemo  - razkrije še bolj oddaljeno točko, kjer trije so eno in ne le dva sama.

Oblika in duša sta spojeni. Notranji uvid bdi nad zlitjem, pozna božanski odnos in vidi dvoje kot eno. Vendar pa iz te točke visokega dosežka pred odprtim notranjim očesom zasije še višje videnje. Trije so eno in ne le dva sama. Nadaljuj, O romar, s svojim popotovanjem.

Ob branju teh besed se je potrebno zavedati, da je posameznik sprejemnico že pustil za seboj in stoji (ko je dovolil, da četrti žarek izpolni svoje delo in je tako zmožen delovati na četrti ali buddični ravni) znotraj Gospodovega templja. Našel je določeno mero svetlobe, vendar pa znotraj te svetlobe vidi drugo luč ter uvidi višje spoznanje in sijaj. To nato postane predmet njegovega iskanja. Izpopolnil je uporabo dvojnosti in se naučil po-eno-titi dušo in telo v eno orodje za duha. Tako se poda na pot k doseganju še višje sinteze.

Na tem mestu lahko le ubesedimo določene starodavne simbole ter tako izpostavimo proces (ki so ga izvajali zgodnji inicianti-učitelji) podajanja besede ali zvoka, ki ustvari simbolno obliko, slednjo pa je nato možno prevesti v besedno obliko. Besede je potem potrebno intuitivno doumeti in jih prilagoditi posameznim potrebam ter jih tako vključiti v življenjsko prakso. Če tega ni, potem so te starodavne in zanimive ideje, ta opisna imena in ti aforizmi, ki sporočajo »moč kvalitet,« več kot neuporabni in le dvigajo prag odgovornosti. Zmožnost zaznavanja objektivnih pomenov in sposobnost to spoznanje nato uporabiti v življenju, predstavlja izraz resničnega ezoteričnega čuta. Če posameznik pazljivo prouči te besede in fraze, bo lahko dospel do spoznanja svojega lastnega žarka, življenjskega nagnjenja in namena; če bo sporočilo teh rekov o posameznih žarkih pri študentu evociralo intuitivno razumevanje, tako da se bo v njih on sam prepoznal, da bo zaznal energijo svojega žarka in vidike svoje speče narave, po kateri tako globoko hrepeni, potem bodo ta sporočila o Namenu, Imenu in Kvaliteti naletela na plodna tla in ne bodo vnemar. 

Lord četrtega žarka ima mnogo imen, ki si zaslužijo temeljit razmislek in študij. V manj kot stotih letih bo Lord harmonizirajoče moči okrepil svoj vpliv in do neke mere omilil razdorno moč Saturna v prvem dekanatu dobe Vodnarja. V tem času bo proučevanje Njegovih imen povzročilo poenostavitev Njegovih prizadevanj in zgradilo telo ustvarjalne misli, ki mu bo olajšalo delo, ko bo ponovno stopil v aktivno pojavnost. Neglede na to pa je On, kar se tiče človeške družine, do neke mere vedno v delovanju, saj obstaja numerično sovpadanje  med četrtim žarkom in četrto Ustvarjalno Hierarhijo, ali človeškimi monadami ter četrtim kraljestvom narave. Posledično je njegova moč vedno dejavna. 
· Opazovalec na Poti

· Vez med Tremi in Tremi

· Božanski Posrednik

· Božja Roka

· Skriti

· Seme, ki je Cvetlica

· Popravljavec Oblike

· Gora, na kateri Oblika premine

· Luč znotraj Svetlobe

· Tisti, ki zaznamuje zapuščanje Poti

· Mojster

· Bivajoči znotraj Svetega Mesta

· Nižji kot Trije, Najvišji med Štirimi

· Božja Trobenta

S 4. žarkom povezani izreki niso lahko razumljivi. Zahtevajo uporabo intuicije in so zajeti v šestih kratkih in izjemno jedrnatih zapovedih, ki so bile izrečeno, zanimivo, razmeroma pozno v ustvarjalnem obdobju, takrat ko se je utelesila Četrta Hierarhija:
1. Izreci besedo tja dol. Tja dol.

Kvaliteta – zmožnost prodreti v globine materije.

2. Vzemi hrepenenje v svoje varstvo. Daj iskalcu to, kar je potrebno.

Kvaliteta – dvojni vidik hrepenenja.

3. Spusti nit. Razpri Pot. Poveži človeka z Bogom. Dvigni se.

Kvaliteta – moč razodeti pot.

4. Vse cvetlice so tvoje. Svoje korenine spusti v blato, cvetove poženi proti soncu. Dokaži, da blato in sonce, korenine in cvetlice so eno.
Kvaliteta – moč izraziti božansko. Rast.
5. Zavrti se in vrni ter se zavrti ponovno. Kroži okoli Nebeškega kroga. 

Kvaliteta – harmonija sfer.

6. Barva in zvok. Zaigraj barvo. Proizvedi note in jih opazuj kako poniknejo v lupine, ki nato proizvedejo zvoke. Tako pogled vidi vse kot eno.
Kvaliteta – sinteza resnične lepote.
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Čuti povezani s 4. žarkom

4. žarek 
= 
Vonj

Umetnost

Lepota Razkritja
Tudi Lord 4. Žarka Harmonije, Lepote in Umetnosti bo k ustvarjalnemu delu dodal svoj delež in prišli bomo do spoznanja, da se bo skozi izmuzljivo iskanje izvira tistega skrivnostnega razodetja, ki mu pravimo lepota, izrazila tista subtilna kvaliteta, katere simbol je »vonj,« v živalskem smislu. Veliko iskanje in ezoterično »sledenje vonju« se bo zaključilo. Četrti žarek je predvsem žarek tistega, ki išče, hlepi in odseva lepoto. Judovski narod je v tesni povezavi s tem, četrtim žarkom in s četrto korensko raso, od tod tudi njihova izjemnost v svetu umetnosti ter od tod tudi razsežnost njihovih simboličnih tavanj in iskanja. 
EP I 104

Analiza 4. žarka Harmonije prek Konflikta
· Posebne vrline:

Močna navdahnjenost, sočutje, fizični pogum, radodarnost, predanost, Bliskovit razum in dojemanje.
· Pomanjkljivosti žarka:

Samoljubje, skrbi, nenatančnost, pomanjkanje moralnega poguma, močne strasti, lenobnost, pretiranost.
· Vrline, ki jih je potrebno osvojiti:

Jasnost, zaupanje, samoobvladovanje, čistost, nesebičnost, natančnost, miselno in moralno ravnovesje.
Temu žarku se včasih reče tudi »žarek boja,« saj sta na njem kvaliteti radža (dejavnost) in tamas (inercija) tako čudno enakovredni, da je narava človeka na četrtem žarku napolnjena s konfliktom med njima. Rezultat tega, če je ustrezen, je »Rojstvo Horusa,« Kristusa, rojenega iz nenehne bolečine in trpljenja. 
Tamas prinaša ljubezen do lagodnosti in užitka, sovraštvo do povzročanja bolečine, ki se lahko sprevrže v moralno strahopetnost, brezbrižnost, odlašanje, željo po tem, da stvari ostanejo takšne, kakršne so, željo po počitku, brez kakršnihkoli pomišljanj na jutrišnji dan. Radžas je ognjevit, neučakan, vedno sili v delovanje. Ti dve nasprotujoči si sili znotraj narave delajo iz posameznikovega življenja nenehno bojišče in polje nemira; trenje in ob tem pridobljene izkušnje lahko povzročijo zelo naglo napredovanje, vendar pa lahko s taisto lahkoto človek postane ne bodi ga treba junak.
To je žarek drznega konjeniškega polkovnika, ki se ne ozira na tveganja, ki obstaja za njegove može ali zanj. To je žarek človeka, ki bo vzdrževal brezupno upanje, saj mu v trenutkih razburjenja popolnoma zavlada radžas; lahko je divji kockar ali špekulant, poln zanosa in načrtov, brez težav pa ga preplavijo občutki žalosti in neuspeha, vendar pa se je zmožen hitro pobrati iz težav in nelagodja.
To je predvsem žarek barve, umetnika čigar barva je vedno izjemna, četudi bodo njegove slike pogosto pomanjkljive. Kot pisatelj ali pesnik bo pogosto ustvarjal krasna dela, polna slikovitih besednih iger, vendar pa nenatančna, polna pretiravanj in pogosto pesimistična. Običajno bo dober govorec in bo posedoval smisel za humor, vendar pa bo nihal med briljantnimi pogovori in melanholičnimi tišinami, odvisno od njegovega razpoloženja. Življenje z njim je čudovito, a obenem težavno.

Pri zdravljenju je najboljša metoda četrtega žarka masaža in z znanjem podkovan magnetizem.
Metoda Pristopa na Pot zanj predstavlja samoobvladovanje, s čimer doseže ravnovesje med borečimi se silami lastne narave. Nižja in izjemno nevarna pot je Hatha Joga.

EP I 210

Metode aktivnosti žarkov

Te metode so izraz velikega Zakona Privlačnosti.

Metoda 4. Žarka Harmonije ali Združenja:

1. Izpopolnjevanje oblik prek skupinskega vzajemnega delovanja.
2. Stimulacija solarnih Angelov, ali manasičnega principa.
3. Intuicijska ali buddična energija.
EP II 20

Proces individualizacije

Individualizacija je proces istovetenja z obliko.

Izjava:

»Blagoslovljeni je oddrvel v boj. Obstoj je videl kot dve vojskujoči se sili in boril se je z obema. V polni bojni opremi je stal na sredini in pogledoval na obe strani. Trušč borbe; mnogo orožij, ki se jih je naučil uporabljati; srčna želja, da bi se mu ne bilo potrebno boriti; vznemirjenje ob spoznanju da so tisti, s katerimi se je boril le njegovi bratje in on sam; bolečina ob porazu; hvalnica njegovi zmagi – vse to držalo ga je priklenjenega.

Blagoslovljeni se je ustavil in dejal: 'Od kod prideta zmaga in od kod poraz? Jaz sam sem vendar tisti, Blagoslovljeni, mar ne? Na pomoč priklical bom angele!
Zazvenel je zvok trobente: 'Dvigni se in se bori ter pobotaj vojske Gospodove. Nikakršnega boja ni. Prisili, da borba se poleže; odpošlji invokacijo za mir vsemu; iz dveh napravi eno vojsko Gospodovo; naj zmaga okrona prizadevanja Blagoslovljenega, prek harmonizacije vsega. Izza vojskujočih se energij, leži mir.'«

EP II 22

Individualiziran duh 4. žarka se izrazi z:

a.) Zmeden boj.

b.) Spoznanje tistega zgoraj in tistega spodaj.
c.) Tema, ki je predhodnik izraza duše.

d.) Tisto, kar zastira intuicijo.

e.) Zaznavanje harmonije in sodelovanje z delom celote in ne s celoto samo.

f.) Istovetenje s človeštvom, četrto Ustvarjalno Hierarhijo.

g.) Neprimerno spoznanje tega, kar proizvede govor.

h.) Neobičajna občutljivost na tisto, kar je Ne-Jaz.

i.) Nenehno krizno stanje.

kar vodi v:

a.) Enotnost in harmonijo.

b.) Evokacijo intuicije.

c.) Pravilno presojo in čisti um.

d.) Modrost, ki deluje skozi Angela Prisotnosti.

EP II 26

Žarki in iniciacije
»Angel Prisotnosti stoji na osvetljeni Poti v svoji izjemni lepoti. Slava Prisotnosti se zliva širom bojišča in borba se zaključi v miru.
Bojevnik se razkrije. Njegovo delo je zaključeno. Hrbet ob hrbtu stojita Angel in Bojevnik, njuni auri se srečata v sijoči krogli svetlobe. Dva sta eno.
Izide glas; Harmonija se je obnovila in lepota Gospodove Ljubezni sveti. Takšen je Načrt. Tako razkrije se Celota. Višje in nižje se srečata; oblika in brezoblično se spojita in zlijeta ter se zavesta, da sta eno. V harmoniji z vsemi združenimi dušami, Jaz služim Načrtu.'«
EP II 46

Žarek Lepote ali Umetnosti:


Tehnika

=
po-eno-tenje
Kvaliteta
=
združitev
Izvor

=
harmonizirajoče elektrificirane oblike

EP II 46

Tehnika na poti vračanja, povezana s procesom ločitve

»Naj zunanja slava ugasne in naj lepota notranje Svetlobe razodene Enega. Naj nesklad umakne se harmoniji in iz centra skrite Svetlobe, spregovori naj duša: Naj zadoni beseda: 'Lepota in slava Me ne zastirata. Stojim razkrit. Jaz sem.'«
EP II 79
Metode služenja 4. žarka:

Ta žarek, v tem času, ni v inkarnaciji, zato je na voljo le malo pomočnikov na četrtem žarku. Vendar pa na 4. žarku obstaja mnogo osebnosti in te se lahko naučijo veliko, če proučujejo delo Nove Skupine Svetovnih Pomočnikov. Glavna nalogo gorečneža na četrtem žarku je harmonizirati nove ideje s starimi, tako da se prepreči nevarnost manjkajočih lukenj ali zlomov. Obstajajo tisti, ki so sposobni vzpostaviti »pravični kompromis« ter prilagoditi novo in staro tako, da se pravilni vzorec ne izgubi. Posvečajo se procesu premoščanja, saj so poosebljena intuicija in posedujejo zmožnost izvajanja umetnosti sinteze. Tako lahko njihova prizadevanja nedvomno pripomorejo pri vzpostavljanju resničnejšega prikaza božanske slike.
EP II 98

Usmeritev 4. žarka pri Zakonu preobrnitve

»'Vzamem in mešam ter zlivam. Skupaj dajem tisto, kar želim. Harmoniziram celoto.'

Tako je rekel Mešalnik, ko stal je znotraj zatemnjene sobe. 'Zavedam se nevidne lepote sveta. Barvo poznam in zvok poznam. Slišim glasbo sfer in noto za noto in akord za akordom, ti govorijo skozi mene. Glasovi, katere slišim vzbujajo moje zanimanje in me privlačijo in z izviri teh zvokov želim delati. Želim slikati in mešati potrebne pigmente. Moram ustvariti glasbo, ki me bo pritegnila k tistim, ki všeč so jim moje slike, mešanice mojih barv, glasba, ki jo lahko evociram. Zato me bodo imeli radi in me oboževali…'

A s pokom vstopi nota glasbe, akord zvoka, ki Mešalca sladkih zvokov prisili k tišini. Njegov zvok usahne znotraj Zvoka in slišati je bilo moč le veliki akord Božanskega. 

Prihrumela je poplava svetlobe. Njegove barve so zbledele. Okoli njega ni bilo videti ničesar drugega, kot temo, pa vendar se je v oddaljenosti pojavila Božanska luč. Stal je On med spodnjo temo in slepečo svetlobo. Njegovi svetovi ležali so v ruševinah. Njegovi prijatelji so izginili. Namesto harmonije, bilo je neskladje. Namesto lepote, tam bila tema kot v rogu…

Glas je nato odpel naslednje besede: 'Ustvari ponovno, otrok moj, in zgradi in zlivaj tone lepote, vendar pa tokrat za svet in ne zase.' Nato je Mešalec  ponovno poprijel za delo in ustvaril na novo.'«

EP II 204
Tehnika povezovanja med usklajeno osebnostjo in dušo. Ta pristop duša vsili svoji osebnosti potem, ko je ta dosegla določeno mero usklajenosti.
»'Vmes stojim, med silami ki si stojijo nasproti. Hlepim po harmoniji in miru ter po lepoti, ki je rezultat enotnosti. Vidim obe strani. Ne vidim drugega, kot sile, ki si stojijo nasproti in Sebe, ki stojim znotraj kroga v središču. Zahtevam mir. Vsa moja prizadevanja so usmerjena v to. Enost z vsem iščem, vendar pa oblika ločuje. Na vsaki strani najdem boj in ločenost. Sam stojim in sem. Vem preveč.'
Vladati mora ljubezen po enotnosti in ljubezen do miru in harmonije. Vendar pa ne tista ljubezen, ki temelji na hrepenenju za olajšanjem, po miru zase in po enotnosti, ker ta s seboj prinaša nekaj prijetnega.
Beseda potuje od duše k obliki: ' Obe strani sta eno. Ne obstaja vojne, ne razlik, ne osamelosti. Iz točke, kjer stojiš, zdi se, da sile se vojskujejo. Stopi korak naprej. Poglej pravilno, z odprtim očesom notranjega pogleda, in videl boš, ne dva, temveč enega; ne vojne, ampak mir; ne osame, ampak srce, ki počiva v središču. Tako bo zasijala lepota Gospodova. Čas je napočil.'«
Dobro je pomniti, da je četrti žarek predvsem žarek četrte Ustvarjalne Hierarhije, človeškega kraljestva in ima zato svojstven vpliv na človekovo delovanje, odnose in služenje; to kraljestvo je na našem planetu posredniška skupina, skupina, ki premošča. Funkcija posredniške skupine je utelešati vrsto energije, ki je energija po-eno-tenja. V bistvu gre za zdravilno silo, ki prek moči v notranjosti bivajočega življenja,  vse oblike pelje do končne popolnosti in te nato postanejo popolnoma po-eno-tene, oziroma skladne. Do tega pride pod vplivom dušnega vidika, oziroma vidika zavesti, navdanega s kvaliteto določenega žarka. Vloga človeške družine znotraj božanske sheme, takšne, kakršne je, je vzpostavljanje tesnega odnosa med tremi višjimi kraljestvi našega planeta in tremi nižjimi kraljestvi narave ter tako služiti kot posrednik izmenjave božanske energije. Naloga, ki jo ima pred seboj človeštvo, je v naravi proizvesti poenotenje, harmonijo in lepoto. Ko bo temu tako, bo četrti Ustvarjalni Hierarhiji vladal predvsem četrti žarek (s čimer mislim, da bo večina njegovih egov posedovala osebnosti četrtega žarka, kar bo olajšalo delo zlivanja), zavest naprednih enot pa bo povsem normalno delovala na četrti ravni buddične energije ali intuitivnega zavedanja.
To spoznanje je tisto, ki bo botrovalo zadostni spodbudi za uskladitev. Ta uskladitev ali občutek enosti nikakor ni mistično spoznanje, oziroma stanje, ko mistik stopi v odnos z božanskim. Mistik še vedno ohranja občutek dvojnosti. Niti to ni občutek istovetenja, ki je značilen za okultista; Pri tem še vedno obstaja zavedanje individualnosti, četudi se ta individualnost lahko spoji s celoto. Gre za malodane nedoločljivo zavest skupinskega zlitja z večjo celoto in ne toliko za individualno zlitje s celoto. Dokler tega izkustva ni, je prek medija besed, skoraj nemogoče dojeti njegov pomen in smisel. Je odsev, če temu lahko tako rečemo, Nirvanične zavesti; potrebno je poudariti, da  gre za odsev, ne pa za zavest samo. 

Ko pod vplivom četrtega žarka, pride do te uskladitve in se je učenec zave, ta evocira krizo. Besede »učenec se prične zavedati,« so pomembne, saj dopuščajo, da neka stanja zavesti lahko obstajajo, vendar pa se jih učenec ne zaveda. Vendar pa, dokler se ta stanja ne usidrajo znotraj področja možganov in se jih učenec ne zave v budni, fizični zavesti, potem ta ostanejo subjektivna in neuporabna. Z a človeka na fizični ravni takšno stanje nima nobene praktične vrednosti. Ob pravilnem odzivu, lahko tako vzbujena kriza vodi do svežega razsvetljenja. Krize nastanejo kot posledica zbližanja (ali trčenja) višjih sil osebnosti ob energijo duše. Zato ne morejo nastati na zgodnejših stopnjah evolucijskega razvoja, kjer so prisotne energije nižjega reda in osebnost ni ne usklajena, ne višjega reda in značaja. (Ali so besede »energije nižjega reda« ustrezna, če vemo da so vse božanske? Vendar pa prenese ustrezno sporočilo in to je njihova naloga.) Pri tej krizi udeležene sile so sile usklajevanja, ki so prisotne v osebnosti zelo visokega reda in so same razmeroma dokaj mogočne. Krize, o katerih govorimo, tako vedno nastanejo zavoljo odnosa med usklajeno osebnostno silo in dušno energijo. Posledično v življenju učenca predstavljajo zelo težko preizkušnjo.
Ta kriza četrtega žarka, ki jo evocira pravilno razumevanje in pravilna uporaba formule četrtega žarka, prinese naslednje rezultate:

1. Občutek osamljenosti. Če to povemo v modernejšem jeziku, gre za podobno stanje, kot je začasno prevzelo Elijo. Preplavil ga je občutek jasnosti njegovega uvida, kako rešiti težave, s katerimi se je soočal in njegovega edinstvenega odziva nanje. To je spremljal uničujoči občutka osamljenosti.

2. Občutek nerešljivega brezupa. Sile naperjene proti učencu se zdijo tako mogočne, njegova oprema pa tako neprimerna in slabotna!

3. Odločnost stati v sredini in, v primeru poraza, vsaj zanikati neuspeh in zavzeti odločen stav, ki ga je Sveti Pavel izrazil s besedami: »Potem, ko storiš vse, da stojiš.«
4. Nenadno spoznanje notranjega Bojevnika, ki je neviden in vsemogočen, vendar lahko prične s Svojim delom šele takrat, ko imamo usklajeno osebnost, ko pride do zavedanja krize in ko je prisotna volja-do-zmage. Dobro bi bilo razmisliti o tem.

Ko človek doseže to stanje zavedanja ter ve, da sta učenec in notranji Mojster, vojak in Bojevnik po-eno-tena, nato nastopi tisto, čemur so nekatere starodavne knjige opisale kot »izbruh svetlobe zmage« - zmage, ki ne prizadene poraza tistima, ki se bojujeta, ampak kar botruje tisti trojni zmagi dveh strani ter Enega, ki se nahaja v središču. Vsi trije se pomikajo k popolnosti. To je tipično za izpopolnjenje na četrtem žarku. Če to misel, z ustreznim razmislekom, prenesemo na problem četrtega kraljestva narave, četrto Ustvarjalno Hierarhijo, človeštvo samo, potem se bo nedvomno pojavila lepota zgoraj omenjenih besed in resničnost njihovega pomena.
S tem izbruhom svetlobe nastopi razodetje, ki nam je tako lepo opisano z zaključnimi besedami formule četrtega žarka. Človek vidi in se oprime končnega namena za raso, kot tudi cilja, ki stoji pred četrtim kraljestvom, znotraj velike božanske pojavnosti. Dobro je tudi vedeti, da to se razodetje rasi predstavi v treh stopnjah:
1. Posamič, ko se učenec »odreče boju, da bi lahko postal stanoviten ter ob tem zazna zmago v daljavi in doseže enost s svojim sovražnikom, z Bojevnikom in Enim.«
2. Skupinsko. Danes smo v svetu priča temu pristopu k razkritju poteka in botruje obdobju izjemne krize, povezane z delom Nove Skupine Svetovnih Pomočnikov. Trenutek njihove krize leži v neposredni prihodnosti.

3. V človeštvu kot celoti. Tega razkritja bo rasa deležna ob koncu dobe, zato ni potrebe, da bi v tem času, temu posvečali veliko pozornosti. V bistvu gre za razodetje Načrta kot celote, ki uteleša različne vidike Načrta, kot jih je rasa – od cikla do cikla – v njihovih delnih vidikih in razkritjih uspela pripeljati v konkretno pojavnost. Razkritje se nanaša na Božanski namen – pretekle, sedanje in prihodnje namene  - kot ga vidijo tisti, ki so razvili božanske vidike in so posledično sposobni razumeti.
To sosledje duhovnih dogodkov in razvijanja zavesti v življenju posameznika ali skupine pripelje do nedvomne uskladitve treh nivojev delovanja osebnosti (mentalnega, astralnega, fizičnega). Ravno tako položi temelje za procese zlivanja, ki spojijo žarka osebnosti in duše. Če boste te misli o usklajevanju (doseženem na treh nivojih treh svetov človekovega delovanja) preslikali v delovanje skupin in njihove odnose do drugih skupin, boste odkrili mnogo koristnega o aktivnostih Nove Skupine Svetovnih Pomočnikov. Ta skupina je plod prizadevanja, da bi se pozunanjila skupinska osebnost učencev, povezanih s Hierarhijo. Če o tem razmislimo, nam njena funkcija in mesto postaneta očitna.
EP II 205
Glavna nota tretjega žarka = Neomajnost
Ta izraz je namenjen za meditacijo v luči duše.
